



CONVOCATORIA 2025 BECAS NACIONALES PARA LA FORMACIÓN EN CP-SECIHTI

GUIAS DE POSTULACIÓN 2025

- Registro de Matriculas de Licenciatura Gestión de Programas de Licenciatura Nacionales (GPLN). Rol: Coordinador Académico.
- Registro de solicitud de Becas para Madres Mexicanas Jefas de Familia Estudiantes de Licenciatura Rol: Aspirante.
- Registro de solicitud de Apoyos Complementarios para Personas Indígenas y Personas con Discapacidad de Nacionalidad Mexicana Estudiantes de Posgrado Nacional.
- Registro de solicitud de Apoyos Complementarios por Maternidad o Paternidad para Personas Beneficiadas por el Secihti con una Beca de Posgrado Nacional.

GUIAS DE FORMALIZACIÓN 2025

- Proceso de Formalización de Becas para Madres Mexicanas Jefas de Familia Estudiantes de Licenciatura.
- <u>Proceso de Formalización de Apoyos Complementarios para Personas Indígenas y Personas con</u> <u>Discapacidad de Nacionalidad Mexicana Estudiantes de Posgrado Nacional.</u>
- <u>Proceso de Formalización de Apoyos Complementarios por Maternidad o Paternidad para Personas</u> Beneficiadas por el Secihti con una Beca de Posgrado Nacional.

GUIAS DE CUENTA BANCARIA 2025

- Registro de Cuentas Bancarias para Personas Becarias Madres Mexicanas Jefas de Familia Estudiantes de Licenciatura.
- Registro de Cuentas Bancarias de Apoyos Complementarios para Personas Indígenas y Personas con Discapacidad de Nacionalidad Mexicana Estudiantes de Posgrado Nacional.
- Registro de Cuentas Bancarias de Apoyos Complementarios por Maternidad o Paternidad para Personas Beneficiadas por el Secihti con una Beca de Posgrado Nacional.





Mayores Informes

Si requiere soporte técnico favor de comunicarse al 55 5322-7700 o al correo electrónico: cca@secihti.mx

Centro de Contacto de Atención https://secihti.mx/centro-de-contacto-de-atencion/

Para cualquier duda respecto al contenido de la Convocatoria, favor de consultar a:

Convocatoria	Contacto
Becas y apoyos complementarios para inclusión de madres jefas de familia.	becasinclusion@secihti.mx
Apoyos complementarios para la inclusión de personas indígenas o con discapacidad	becasinclusion@secihti.mx
Apoyos complementarios por maternidad o paternidad para personas beneficiadas por el SECIHTI con una beca de posgrado nacional.	asignacionbn@secihti.mx

Horario de atención: 9:00 a 15:00 horas de lunes a viernes.

Secretaría de Ciencia, Humanidades, Tecnología e Innovación Dirección General de Becas y Apoyos a la Comunidad Científica y Humanística

Av. Insurgentes Sur 1582 – 1er. piso (ala sur) Col. Crédito Constructor Alcaldía Benito Juárez C.P. 03940, Ciudad de México

Emitida en la Ciudad de México, el día 30 de junio de 2025

Este programa es público, ajeno a cualquier partido político. Queda prohibido el uso para fines distintos a los establecidos en el programa.